

澳门国际电影节首设“优秀女性电影创作奖”

山西导演李珈西喜获奖

本报讯(记者 陈辛华)12月21日晚,第十四届澳门国际电影节颁奖典礼举办,山西导演李珈西凭借影片《我的美丽生活》获得“优秀女性电影创作奖”。这一奖项也是首次在澳门国际电影节设立。

《我的美丽生活》由李珈西、蒋一帆领衔主演,出品人谢强、李洁,制片人赵凌彬,摄影指导唐永康。该片讲述了舞蹈演员小西突然怀孕,这个意外的惊喜打破了她平静的生活,她无法跳舞,孕反非常严重,丈夫的工作也因照顾妻子而停止,两个人在此过程

中又重新认识了对方,感受共同孕育生命的责任和美好。

作品再次被电影节肯定,颁奖典礼上,李珈西表示,自己得的第一个“最佳新人导演奖”,就是在澳门国际电影节上,“第一部电影是6年前拍的,当时我还是一个小女孩,拍了一个小女孩的故事。第二部电影是婚姻题材的,我也是人妻了。6年时间,我拍了6部电影。”

李珈西的电影,几乎都与女性的生活息息相关。2020年,马不停蹄拍电影的李珈西怀孕了,在怀孕的日子

里,作为工作狂的她不能工作,却迎来了一段美丽的生活,丈夫的照顾和儿子的到来,让她明白还有拍电影之外更让人幸福的事。成为妈妈后,她又迫不及待投入工作,把这段经历拍成电影。

此次,《我的美丽生活》获得澳门国际电影节史上第一个优秀女性电影创作奖,她感谢丈夫和儿子给了她一个这样的故事,“我是一个普通女人,生活没有什么大起大落,我会坚持用电影讲普通人的故事,记录女性的成长”。

山西女篮三连胜

本报讯(记者 杨尔欣)12月22日,2022—2023赛季WCBA联赛常规赛第11轮战罢。在本轮比赛中,山西女篮以81比55击败辽宁队,赢得新赛季首个三连胜。

本赛季常规赛,17支参赛队分为A、B两个小组进行组内三循环比赛。第一阶段常规赛8场比赛战罢,山西女篮在A组比赛中表现欠佳,最终与广东队和浙江队一同落入B组。

第二阶段常规赛,B组总计7场比

赛,于12月17日至12月30日进行。本阶段比赛对手相对较弱,山西女篮既要全力以赴争取好成绩,又要抓住机会锻炼年轻球员。

在第二阶段已经结束的3场比赛中,山西女篮先后大比分击败了福建队、河南队和辽宁队。这3场比赛,山西女篮场均得分为86分,场均失分仅为56.7分,展现出良好的竞技状态。

翟若云、张懿、李祉均等新秀球

员,在第二阶段的表现可圈可点。其中,翟若云在她出战的第二个WCBA赛季中,场均得分达到18分。而第一次参加职业联赛的张懿,在对阵福建队的比赛中,交出了15分、3个篮板球、7次助攻和6次抢断的全面数据。

11轮常规赛过后,山西女篮总战绩仅为4胜7负。目前看来,由于队长王桐桐因伤缺席本赛季,球队整体实力大打折扣,冲击季后赛难度很大。

第九届全国大众冰雪季24日将在哈尔滨启动

新华社哈尔滨12月22日电(记者王君宝)记者22日从黑龙江省体育局获悉,第九届全国大众冰雪季启动仪式24日将在哈尔滨举行。启动仪式当天,黑龙江省各地将开展形式多样的冰雪体育活动,掀起全民冰雪运动热潮。

全国大众冰雪季已成功举办8年,每年一个主题,已成为持续推动冰雪运动普及发展的重要平台和品牌性活动。

本届全国大众冰雪季以“奋进新时代 冰雪新征程”为主题,除设置在哈尔滨的主会场外,北京、吉林等地将设立分会场。活动将突出广泛参与和

体旅融合等特色,让更多人参与冰雪运动。

黑龙江省体育局二级巡视员姚伟丽介绍,第九届全国大众冰雪季将分为启动仪式和活动两大部分。启动仪式后,将进行全国冰雪运动成果展示、全国雪地自行车公开赛等活动。

梅西分享世界杯照片 获赞6500万

阿根廷足球运动员里奥·梅西在社交媒体照片墙发布在卡塔尔足球世界杯夺冠的照片,获得超过6500万个点赞。

阿根廷队在卡塔尔世界杯夺冠后,梅西通过照片墙个人账号发布了他代表阿根廷队举起大力神杯、与队友庆祝胜利的10张照片。据路透社网站22日报道,梅西这个帖子获得超过6500万个点赞,创下照片墙最受欢迎照片纪录。

照片墙上先前最受欢迎的照片是一张背景为白色的鸡蛋照片。这张照片于2019年1月发布,获得5570万个点赞。

新华社微特稿

“球王”贝利病情恶化 圣诞节将在病房度过

新华社里约热内卢12月21日电(记者赵焱、陈威华)巴西圣保罗阿尔伯特·爱因斯坦医院21日宣布,目前正在该处住院的“球王”贝利病情恶化,即将来临的圣诞节也将在医院度过。

当日下午的医学报告称,在11月29日因重新评估化疗效果而入院以来,贝利的肿瘤出现恶化,肾脏和心脏功能出现障碍,需要特别护理。他将继续在普通病房接受必要的医疗团队看护。

此前贝利的女儿凯丽·纳西门托也透露,圣诞节期间贝利将继续住院。

凯丽说:“我们家庭的圣诞聚会将取消。我们决定和医生一起,我们最好还是继续留在这里和爱因斯坦(医院)的家人共同度过。”

凯丽同时感谢了全世界为贝利祈福的人。

本月18日,贝利在病房里收看了卡塔尔世界杯决赛的直播,并在自己的社交媒体账号上向阿根廷球员梅西获得世界杯冠军表示祝贺。

现年82岁的“球王”贝利11月29日住进阿尔伯特·爱因斯坦医院,在接受身体检查以及对前一阶段化疗效果的评估后,院方决定停止化疗,给予姑息治疗。

